

# “新·商道——2014宁波商业年鉴”评选活动正式启动啦 欢迎市民推荐您心目中的商业好榜样

2014年即将过去,这一年对于甬城商业界来说,可谓“风起云涌”。商业发展趋势在横向、纵向上均呈现多极化特点,整体市场虽然稳中有升,但区域消费结构不合理、城乡消费模式差异化、资讯传递新式化以及消费需求的多元化状况,让各大商家“应接不暇”。面对复杂的市场环境,求新求变依然是2014甬城商界的主题,如何整合资源、精确定位、破局而出,不仅是业界和各大商家所面临的问题,更是市场、消费者和媒体需要关注并考虑的大事情。

其次,在如今的消费模式下,消费者不仅仅关注产品本身的质量,会更多地对消费的环境、售后服务、附加值等因素提出高要求,同时亦非常注重消费过程的舒适感和愉悦感,这要求商家不仅仅在简单的买卖过程中,更要在全程的服务、消费环境的营造、消费特色化等层面上做出改进。在这样的大环境下,我们开启“新·商道——2014宁波商业年鉴”评选活动,就显得特别有意义了。



## 评选活动唱响行业“正能量”

宁波晚报“新·商道——宁波商业年鉴”评选活动旨在对甬城年度商业企业、商场、卖场、家电品牌等众多行业进行分析,对本年度内的优秀商业案例、特色商业活动和创意品牌推广进行回顾、表彰,并通过消费者投票的方式评选出他们所钟爱的商家企业和具有深远影响的商业事迹,并以媒体第三方视角,对甬城年度商业的整体发展进行适当的小结和评点,突显各大商

家在新形势下所秉承和展现的新商业精神。

## 欢迎读者推荐和企业自荐

甬城各大商业、企业的发展有目共睹,无论是位于天一商圈的天一国际购物中心、银泰百货、宁波第一百货商店、新华联商厦、苏宁电器,还是鄞州商圈的巴黎春天百货、鄞州万达广场,各家在自身的服务理念、营销方式上均有显著提高。近年来,各大商家开展的多项互动活动,不仅极大地满足了市民的购物需求,更增加

了趣味性,拉近了与消费者之间的距离。

但要问哪家商场的服务好,谁的促销活动更为新颖,这些问题还是由读者说了算。本次活动,为公正客观地评选我市商业、企业品牌,将通过读者推荐、企业自荐的形式,寻找市民心中优秀的商业品牌。广大读者可以通过热线电话:87265932(周一到周五)或加入“宁波晚报商业时尚”微信号,与我们进行互动。

各大商业企业也可以“毛遂自荐”,把自己创新且具有正能量的一面,展现给众多消费者,积极推动甬城商业的发展。  
记者 徐若晖

## 智能终端创新技术,正在影响并改变着我们的生活

APP正在取代电视频道,移动互联对社会各个行业进行着重塑。正因如此,智能终端用户增长超过以往任何时候。当前全球智能手机用户仅占52亿手机用户的30%,还有很大的空间。据调研机构IDC预测,2014年中国智能手机市场的零售量将高达4.2亿部。

当然,中国市场不仅只是“规模最大”的代名词,中国终端制造商正在强势崛起,正在改写全球产业的格局。

客观来看当前的手机市场,用户对粉丝经济和饥饿营销越来越理性,最看重的还是过硬和创新的

产品。

智能终端的颠覆创新,或许不再是外观和性能,而将体现在业务模式所带来的体验,这意味着,人机互动的技术将成为智能终端颠覆性创新的关键。

所有电子产品都将融合到一部或两部移动设备中,这种趋势将继续。不管是手机,还是智能汽车,未来它们都会更加自然地与我们的生物反应及处理过程同步,例如眼球转动、思维过程、动觉、文化偏好等。因此,人机互动在这方面有着最大可能性,因为这种迹象已经显现。

过去3个月,苹果、三星、华为纷纷推出了各自最新

高端智能手机,与以往不同的是,这次三家公司主打的卖点不再是轻薄和大屏,而是无一例外地选择了指纹识别和移动支付。这是全球智能手机领域最具代表的三家巨头,他们的选择自然也就代表着最新趋势。

的确,全球移动支付市场潜力巨大,全球知名研究机构Gartner表示,“到2017年移动支付用户将达4.5亿人,支付规模达7210亿美元”。这让产业链各方动心并付诸行动,包括手机制造商、互联网公司、电信运营商、大型银行、信用卡公司、零售商户等。

据《第一财经时报》

Qingfang 宁波轻纺城

## 宁波轻纺城家私城

宁波轻纺城家私城是甬城最大的家具市场之一,经营品种门类繁多,各档民用家具、办公家具、实木家具、仿古红木家具、布艺家具、藤艺家具、玻璃餐桌、精品床垫、皮革沙发……品种全,款式新,交易灵活,批零兼营,专业定制,成套拆零,价格实惠,倾情优惠,并为您打造便捷的一站式服务。欢迎新老客户惠顾!



货比三家还是宁波轻纺城!

聘

因工作需要,宁波轻纺城股份有限公司招聘电脑开票员、市场管理员各一名。要求:男性,年龄35周岁以下(1979年10月1日以后出生)以下,大专及以上学历,身体健康,品行端正,无违法违纪记录,熟练电脑操作,宁波大市户籍。有意者请携带本人身份证、学历证书原件、一寸照片一张于2014年11月5日-7日(8:00-16:30)到本公司行政部报名,择优录用。

地址:宁波市鄞州区石碶雅戈尔大道117号  
联系人:姜先生 联系电话:88443356

地址:宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号  
公交:6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可

白蝶管业  
WHITE BUTTERFLY PIPE

明洲建材物资市场

# 非常“1+1”

## 优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶牌家装管的大力支持,凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品,每买1米送1米白蝶 dn16 PVC电工管,并提供免费试压服务。

多买多送!

活动时间:2014.9.8—2014.12.30

本活动仅限家装,解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线:0574-87843388

选择白蝶,就是放心!



上海白蝶管业科技股份有限公司  
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.  
宁波总代理:宁波白蝶贸易有限公司